



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Universidade Federal do Pampa

**EDITAL Nº 249/2021****EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 244/2021****RESULTADO FINAL DO EDITAL Nº 162/2021****PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA (PROBIC) FAPERGS/UNIPAMPA**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando o despacho CPPG, retifica o Edital Nº 244, de Resultado Final do Edital Nº 162/2021 - Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica (PROBIC) FAPERGS/UNIPAMPA, publicado no Boletim de Serviço Eletrônico em 30 de junho de 2021, conforme segue:

Onde se lê:

(...)

Área de Conhecimento	Coordenador	Campus	Nota Final	Situação
(...)	(...)	(...)	(...)	(...)
Engenharias	Paulo César Comassetto de Aguirre	Alegrete	131,1	1º Suplente
Engenharias	Edson Rodrigo Schlosser	Alegrete	85	2º Suplente
(...)	(...)	(...)	(...)	(...)

(...)

Leia-se:

(...)

Área de Conhecimento	Coordenador	Campus	Nota Final	Situação
(...)	(...)	(...)	(...)	(...)
Engenharias	Edson Rodrigo Schlosser	Alegrete	132,5	1º Suplente

Engenharias	Paulo César Comassetto de Aguirre	Alegrete	131,1	2º Suplente
(...)	(...)	(...)	(...)	(...)

(...)

Bagé, 05 de julho de 2021.

Roberlaine Ribeiro Jorge

Reitor



Assinado eletronicamente por **ROBERLAINE RIBEIRO JORGE, Reitor**, em 05/07/2021, às 17:03, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais aplicáveis.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0562964** e o código CRC **45227176**.

Referência: Processo nº 23100.007188/2021-27

SEI nº 0562964